



Председатель СК России провел оперативное совещание о результатах расследования преступлений, связанных с реализацией национальных проектов



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание по вопросам расследования территориальными следственными органами преступлений, связанных с реализацией национальных проектов. В совещании приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата, региональных следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

В начале совещания А.И. Бастрыкин напомнил присутствующим о событиях на территории аэропорта «Уйташ» (Махачкала) в Республике Дагестан. Глава ведомства поставил задачи перед всеми сотрудниками СК России по профилактике и недопущению впредь подобных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

инцидентов. Он отметил важность взаимодействия с другими правоохранительными органами, мониторинга социальных сетей, телеграмм-каналов, а также оперативности в принятии процессуальных решений.

Переходя к основному вопросу совещания, глава СК России отметил, что разработанные государственные программы призваны вывести приоритетные отрасли на кардинально новый уровень и предполагают четкие конечные результаты. Проекты имеют общенациональную значимость, и на их исполнение выделяются значительные бюджетные средства. Так, на освоение национальных проектов в федеральном бюджете в 2023–2024 годах заложено по три триллиона рублей ежегодно, более половины этих объемов приходится на социальный блок.

Отмечено, что правоохранительным структурам необходимо надежно гарантировать сохранность и целевое распределение бюджетных ассигнований, решительное пресечение преступных посягательств на выделяемые средства, а также изобличение и привлечение к ответственности виновных и возмещение причиненного их действиями ущерба. Риски должностных злоупотреблений в этой сфере по-прежнему высоки, и допускаемые хищения бюджетных активов неизменно препятствуют выполнению важных государственных задач.

А.И. Бастрыкин озвучил, что в этом году территориальными следственными органами Следственного комитета возбуждено 773 уголовных дела данной категории. Это на треть больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Наибольшее их количество связано с реализацией демографических и жилищных проектов.

На совещании заслушаны руководители следственных управлений по субъектам Российской Федерации, где имеются недоработки.

О работе следственных органов по расследованию преступлений, связанных с реализацией национальных проектов, доложил руководитель СУ СК России по Тверской области Кизимов А.А. Председатель СК России подчеркнул, что в этом субъекте отсутствуют результаты по противодействию анализируемой категории преступлений. За 9 месяцев текущего года в регионе не выявлено ни одного криминального проявления, включая должностные преступления коррупционной направленности, процессуальные проверки не проводились, уголовные дела не возбуждались и в суд не направлялись.

По результатам доклада руководителя СУ СК России по Сахалинской области Базарова Б.Б. глава ведомства отметил, что активность работы управления по профилактике хищения бюджетных средств постоянно снижается. Так, в 2021 году было возбуждено и направлено в суд 2 уголовных дела по фактам мошенничества в указанной сфере, в 2022 году – возбуждено только 1 уголовное дело, которое впоследствии было прекращено, за 9 месяцев текущего года не проведено ни одной проверки о нарушениях при исполнении нацпроектов, и уголовных дел не возбуждалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Также с докладами о работе следственных органов по расследованию преступлений, связанных с реализацией национальных проектов, выступили руководитель СУ СК России по Псковской области Крупеня П.Н. и руководитель СУ СК России по Республике Татарстан Липский В.А. Председатель СК России поручил устранить имеющиеся недостатки в работе управлений и наращивать количество оконченных производством уголовных дел в указанной сфере.

В рамках совещания А.И. Бастрыкин поручил провести ряд служебных проверок.

По итогам совещания глава СК России подчеркнул: «*Наша главная задача - борьба с коррупцией и воровством чиновников*».

А.И. Бастрыкин поручил подчиненным в целях дальнейшего повышения эффективности работы на данном участке проанализировать практику противодействия преступным посягательствам в бюджетной сфере, тесно взаимодействовать с органами дознания для выявления и пресечения преступлений, а также внедрять новейшие наработки по борьбе с отмыванием преступных доходов.

Изображения



31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1835504>